



## Standardele specifice la nivelul Facultății de Mecanică afereente examenului de promovare în cariera didactică

În conformitate cu prevederile **Metodologiei proprii a Universității din Craiova privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică, art.2, alin 8**, la Facultatea de Mecanică, pot participa la examenul de promovare în carieră **cadrele didactice titulare ale facultății** care îndeplinesc, alături de condițiile naționale, respectiv instituționale, condiții dedicate la nivelul Facultății de Mecanică din Craiova, în conformitate cu următoarele:

- **Criteriile specifice, necesare pentru participarea la concursurile pentru ocuparea posturilor didactice la Facultatea de Mecanică**, aprobate în Consiliul Facultății de Mecanică din data 12.09.2024 (**Anexa 1** la prezentul document);
- **Dovada contribuției individuale** a candidatului la examenul de promovare în carieră, la creșterea vizibilității și prestigiului facultății/universității. Candidatul va detalia activitățile, proiectele, evenimentele etc., la care a participat ca membru al facultății/universității și la care a avut o contribuție personală în sensul promovării imaginii Facultății de Mecanică/UCV și al creșterii calității actului educațional și a cercetării în instituție. Astfel, va completa **Anexa nr. 2 – Contribuții la creșterea vizibilității și prestigiului Facultății de Mecanică/Universitatea din Craiova**; și va fi certificată de către Decan sau Directorul de Departament, după caz.

DECAN,

Prof. univ. dr. ing. Ilie DUMITRU





**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**Facultatea de Mecanică**



Str. Calea București, nr. 107 Craiova 200512, Dolj – România  
Tel: 40.251.543.739, fax: 40.251.416.630  
Str. Călugăreni, nr. 1, Drobeta Turnu-Severin 220037, Mehedinți – România  
Tel: 40.252.333.431, fax: 40.252.317.219

Anexa nr. 1

**Contribuții la creșterea vizibilității și prestigiului facultății**  
**(Criteriile specifice, necesare pentru participarea la concursurile pentru**  
**ocuparea posturilor didactice la Facultatea de Mecanică)**

Nr. crt	ACTIVITATE	Descrierea acțiunii	Contribuția personală, certificată <sup>2)</sup>	Verificat și avizat de
0	1	2	3	4
<i>Repere</i>				
1.	<i>Implicare în activități dedicate la nivel instituțional</i>	<i>Acțiuni de promovare a facultății, a programelor de studii (inclusiv a ofertei educaționale) Comisii de admitere; Comisii de finalizare a studiilor; Comisii pentru întocmirea dosarelor pentru ARACIS "Zilele Porților deschise" "Studentii noștri pot mai mult" Activități ALUMNI Colaborări cu mediul preuniversitar Colaborări cu mediul socio-economic</i>	<i>Membru</i>	<i>Decan, respectiv Director de Departament</i>
2	<i>Participare în comisii de concurs, la nivel de: -Facultatea de Mecanică -Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior</i>	<i>Concursuri pentru posturi didactice Comisii de îndrumare la activitatea de doctorat; Comisii susținere publică teze de doctorat abilitare; Comisii susținere publică teze de abilitare;</i>	<i>Președinte Membru</i>	
3	<i>Concursuri studentești organizate de: -Facultatea de Mecanică -Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior</i>	<i>Concursuri studentești Cercuri științifice studentești</i>	<i>Președinte/ Membru în comitete de organizare Președinte/ Membru Membru în comisii de corectare</i>	
4	<i>Implicarea în desfășurarea de manifestări științifice de specialitate organizate de: -Facultatea de Mecanică -Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior</i>	<i>Congres Conferință Simpozion Internațional Reviste</i>	<i>Președinte/ Membru în comitetul de organizare Președinte/ Membru în comitetul științific Recenzor Articol publicat ca prim autor</i>	

**Implicarea minima pe categorii in activități este:**

la poz. 1 – minim 1 activitate la asistent universitar, respectiv minim 3 activități/an pt post de Sef Lucrări /Conf/Prof;

la poz 2 – minim 3 activități de la ultima avansare. Se va aplica numai pt posturile de Prof;

la poz. 3 – minim o activitate/ an pt post de Sef Lucrări /Conf/Prof;

la poz 4 – minim 1 activitate la asistent universitar, respectiv minim 3 activități pt post de Sef Lucrări /Conf/Prof.

Approbat în ședința Consiliului Facultății din data de 12.09.2024



**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**Facultatea de Mecanică**



Str. Calea București, nr. 107 Craiova 200512, Dolj – România  
Tel: 40.251.543.739, fax: 40.251.416.630  
Str. Călugăreni, nr. 1, Drobeta Turnu-Severin 220037, Mehedinți – România  
Tel: 40.252.333.431, fax: 40.252.317.219

Anexa nr. 2

**Contribuții ale candidatului  
la creșterea vizibilității și prestigiului Facultății de Mecanică  
(Dovada certificată a contribuției individuale)**

Prof./Conf./Lect. \_\_\_\_\_ candidat la examenul de promovare în carieră pentru postul de prof./conf./șef lucrari., poz. \_\_\_ din statul de funcții al departamentului \_\_\_\_\_

Candidat \_\_\_\_\_

Nr. crt	ACTIVITATE	Cuantificarea actiunilor din coloana 2 a Anexei 1	Punctaj minim pe perioadă	Nr. activ	Observatii
<b>Repere <sup>1)</sup></b>					
1.	Implicare în activități dedicate la nivel instituțional (minim 3 acțiuni din pozitia 1 din Anexa 1)	3 puncte/activitate anuală pentru post de SL/CONF/PROF;	9 puncte / an		În contextul îndeplinirii punctajul agregat, valoarea acestuia va fi utilizată ca unul dintre criteriile la eventuala ierarhizare a aprobării posturilor
2	Participare în comisii de concurs, la nivel de: -Facultatea de Mecanică -Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior (punctaje suplimentare) <sup>2)</sup>	5 puncte / activitate Numai pentru post de PROF	10 puncte în perioada de la ultima avansare		
3	Concursuri studentești organizate de: - Facultatea de Mecanică - Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior (minim 1 acțiune din pozitia 3 din Anexa 1)	4 puncte / activitate anuală pentru post de SL/CONF/PROF;	4 puncte/an		
4	Implicarea în desfășurarea de manifestări științifice organizate de: - Facultatea de Mecanică - Universitatea din Craiova - alte instituții de învățământ superior. (minim 1 acțiune din pozitia 4 din Anexa 1)	5 puncte /activitate anuală pentru post de SL/CONF/PROF;	5 puncte/an		
Punctaj agregat				....	

<sup>1)</sup> Candidatul va detalia acțiunile, evenimentele etc., la care a participat, atasând dovezile corespunzătoare. Decanul, respectiv directorul de departament va/vor certifica aceste acțiuni.

<sup>2)</sup> numai pentru posturile de profesor.